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В ухилянтів можуть стягнути кошти з рахунків і навіть нерухоме майно, якщо добровільно не сплатять штрафи, які їм "випише"
ТЦК

Осіб, які ухиляються від військового обліку – зокрема, не повідомили державі свої
актуальні дані, і добровільно не сплатять штрафи, які їм «випише» ТЦК, може
чекати стягнення коштів з рахунків та навіть нерухомого майна.

Для фізичних осіб штраф за КУпАП може складати від 17 тисяч до 25,5 тисяч грн, для
посадовців юридичних осіб – до 59,5 тисяч грн.

При цьому раніше передбачений законодавством протокол ТЦК відтепер вже не
складається, якщо особа не з’явилася без поважних причин або не повідомила
причину неприбуття на виклик ТЦК, будучи належним чином повідомленою про дату,
час і місце виклику, та за наявності у ТЦК підтвердних документів про отримання
особою виклику.

Вочевидь, таким підтвердним документом буде вважатися поштове відправлення з
проставленням відповідної відмітки.

Далі ТЦК може розглянути справу і відразу винести постанову про накладення
штрафу. Накладатися штраф може неодноразово, скажімо, за кожну неявку за
повісткою. Хоча, за словами заступниці міністра з питань цифровізації Катерини
Черногоренко, теоретично працівник ТЦК має також і перевірити наявність даних
про порушника в електронних реєстрах (у разі, якщо особа порушила правила
військового обліку тим, що не повідомила державі актуальні дані), втім, як буде це
виконуватися на практиці – питання.

Відповідно до закону про виконавче провадження підлягають примусовому
виконанню рішення на підставі такого виконавчого документів, яка постанова
органів (посадових осіб), уповноважених розглядати справи про адміністративні
правопорушення у випадках, передбачених законом. Тобто, і постанова ТЦК є
виконавчим документом.

Надалі ухилянт потрапить до Єдиного реєстру боржників.

З урахуванням цифровізації багатьох процесів процес стягнення може бути досить
швидким, і боржники, які злісно ухиляються від мобілізації, можуть в один день
опинитися без коштів (спочатку) і майна (якщо коштів на рахунку недостатньо).

Початок виконавчого провадження

Виконавчі дії провадяться державним виконавцем за місцем проживання,
перебування, роботи боржника або за місцезнаходженням його майна.

Виконавець має право вчиняти виконавчі дії щодо звернення стягнення на доходи
боржника, виявлення та звернення стягнення на кошти, що знаходяться на рахунках
боржника у банках чи інших фінансових установах, небанківських надавачах
платіжних послуг, на електронні гроші, які зберігаються на електронних гаманцях в
емітентах електронних грошей, на рахунки в цінних паперах у депозитарних
установах на території, на яку поширюється юрисдикція України.

Виконавець не пізніше наступного робочого дня з дня надходження до нього
виконавчого документа – постанови ТЦК про штраф – виносить постанову про
відкриття виконавчого провадження, в якій зазначає про обов’язок боржника подати
декларацію про доходи та майно боржника, попереджає боржника про
відповідальність за неподання такої декларації або внесення до неї завідомо
неправдивих відомостей.

У разі якщо в заяві стягувача зазначено рахунки боржника у банках, інших
фінансових установах, небанківських надавачах платіжних послуг, електронні
гаманці в емітентах електронних грошей, виконавець негайно після відкриття
виконавчого провадження накладає арешт на кошти чи електронні гроші боржника.

Боржник вважається повідомленим про початок примусового виконання рішень,
якщо йому надіслано постанову про відкриття виконавчого провадження за адресою,
зазначеною у виконавчому документі.

У разі якщо у виконавчому документі зазначено адреси електронної пошти стягувача
і боржника, документи виконавчого провадження надсилаються стягувачу і боржнику
також електронною поштою. Документи виконавчого провадження, надіслані
каналами факсимільного зв’язку, електронною поштою або з використанням інших
засобів зв’язку, вважаються врученими, за наявності належного підтвердження їх
одержання адресатами.

У разі відсутності відомостей про місце проживання, перебування боржника -
фізичної особи, виконавець звертається до суду з поданням про винесення ухвали
про розшук боржника.

У разі необхідності розшуку транспортного засобу боржника виконавець виносить
постанову про такий розшук, яка є обов’язковою для виконання поліцією.
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